

新疆警方开展“大追捕”行动 各族群众积极检举揭发

又有253名7·5事件嫌犯落网

据新华社乌鲁木齐7月29日电 乌鲁木齐“7·5”打砸抢烧严重暴力犯罪事件发生后,乌鲁木齐公安机关加大追逃审讯力度,发动群众检举揭发犯罪分子。近期,公安机关又抓获了253名参与打砸抢烧的主要犯罪嫌疑人。

安厅、乌鲁木齐市公安局相继发布检举揭发暴力犯罪分子的通告后,各族群众积极举报。有的拨打110,有的直接与辖区派出所民警联系,通过多种方式提供信息和线索。截至7月20日,仅乌鲁木齐市刑侦支队就梳理“7·5”事件犯罪线索1000余条。

“7·5”事件后,一批犯罪嫌疑人投案自首并交代了犯罪问题,各族群众主动向警方提供线索,积极检举揭发犯罪。近期,公安机关又抓获了253名主要参与打砸抢烧的犯罪嫌疑人,其中大部分都是群众检举揭发的。

恶劣的案件得以侦破。乌鲁木齐市八户梁派出所负责人介绍,其辖区粮油店一家5口被焚烧惨死的案件,就是根据群众举报的线索才得以顺利侦破的。

超级大盘股中国建筑登陆 沪深股市双双暴跌

据新华社上海7月29日电 顺利重启IPO后,A股市场29日迎来了“超级大盘股”中国建筑的上市。受大规模资金分流和IPO加速预期影响,沪深股市当日双双暴跌,跌幅均达到或超过5%。与此同时,两市创下有史以来的最大单日成交量。

桐城3歹徒袭警抢枪 警方正全力查缉

据新华社合肥7月29日电 记者从安徽省公安厅获悉,桐城市一民警在盘查3名犯罪嫌疑人时遭到袭击,随身携带的枪支被抢。据警方通报,3名嫌犯年龄均在30岁左右,身高一米七五左右,一人穿黑色上衣,一人穿黄色上衣,一人穿紫红色上衣。穿紫红色上衣的犯罪嫌疑人骑着摩托车,该摩托车为被盗灰色踏板车。

案件回放

桐城市公安局针对近期摩托车盗窃、抢劫案件高发开展专项整治。7月28日下午,桐城市公安局刑警三中队民警毛继根、张龙两人奉命在桐城市双港镇设卡。16时许,发现有3名男子同骑一辆摩托车,遂上前拦截盘问。3名男子见状丢下车分头逃跑。毛继根紧追一名犯罪嫌疑人至两公里以外将其抓获,犯罪嫌疑人负隅顽抗,毛继根鸣枪示警并与其搏斗,搏斗中使嫌疑人头部留下皮外伤,最终将犯罪嫌疑人制服。

郑州市第八十五中学位于郑州经济技术开发区,2006年8月建校。建校迄今,经历了短短的三年时光,从初建走向强大,从稚嫩走向成熟,从百业待举走向蒸蒸日上,逐步赢得了社会的广泛赞赏和认可,成为郑州东南区百姓家喻户晓的名校。

“士兵突击”般的迅猛发展,85中给教师和学生提供了怎样的空间和舞台?记者带着疑问走进这所年轻的学校,探索她的成功之路。

以质量立校 屡创佳绩

中招成绩达到省市级示范性(重点)高中录取分数线127人; 73名同学达到省级示范性(重点)高中录取分数线; 中招成绩600分以上17人,远远超过周边兄弟学校600分以上的人数; 周森同学以645分的优异成绩位居郑州市东部学校第一名; 尚未走进85中,今年中招骄人的成绩伴着芬芳迎面扑来。

据郑州经济技术开发区教体局副局长、85中校长孔繁强介绍,2009年该校圆满地送走了第二届毕业生,实现了省市级示范性高中的上线率和录取率的翻番,完成了学校“三年三个台阶”中的关键一个台阶。

问及学校为何能取得如此优异的成绩,孔繁强说:“85中可喜成绩的取得,离不开上级党委、政府和市、区教育主管部门领导的关

心、支持。2007年9月开发区教文体局成立后,局长唐保华经常来校指导工作。他们的大力支持 and 热情帮助,为学校的发展提供了保障,也给了广大教师极大的鼓舞。”

“质量立校,育人为本,德育为先,和谐发展”。85中的办学理念恰恰佐证了以孔繁强为核心的团队思想。

据记者了解,85中的教师大部分是开发区面向全国招聘的优秀在职教师,来自不同地区、不同学校,经历了不同的管理模式和方式,有着良好的教育模式。为了能让来自不同地区的管理理念和教学特色充分融合共进,85中时常开展教研活动,不仅为老师们展示技能、切磋技艺、相互学习提供了平台,同时也为老师们交流心声提供了机会。

学校领导班子接纳,吸收了各种管理制度和办法,逐步探索并形成了具有适合区域特点的成功办学模式。“我们有了共同的理想,共同创业。”这里的每位老师都有主人翁的归属感,心与心的交流,思维与思维的碰撞促进了集体凝聚力的形成,日新月异的85中也在其中更加熠熠生辉。

也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2009年7月30日至2009年9月1日,到郑州市国土资源局土地交易中心1204房获取挂牌出让文件,到1201房间提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2009年9月1日10时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2009年9月1日17时前确认竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州市国土资源局土地交易大厅;挂牌时间为:2009年8月20

至2009年9月3日9时。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。

(三)本次挂牌出让土地为工业用地,竞得人须依法在规定时间内完成工业项目立项、规划、环境影响评价等有关报批手续。

七、联系方式与银行账户

联系地址:河南省郑州市淮河西路11号

联系电话:(0371)68985010 68810966

联系人:刘女士 王女士

开户单位:郑州市国土资源局

开户行:上海浦东发展银行郑州分行百花路支行

账号:6647614015740000011

郑州市国土资源局

2009年7月30日

2009年7月30日